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diantes se compran semanalmente 50 kg de helado de distintos sabores:
El presupuesto destinado para la compra de la préxima semana es de
cada tipo de helado es de $100 el de vainilla, $125 el de chocolate y $150

ales que le permita, de ser posible, encontrar que cantidad de helado de
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gustos de I_o§ estudiantes, el chef sugiere que se deben comprar, entre chocolate y frutilla Iz '
d que de vainilla. Responda: ¢es posible comprar cantidades enteras de kilos de helado de cada |

condiciones? Justifique.
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‘requeridas en cada item. En caso afirmativo, muestre B y sus célculos. De lo

_01]. indique si es o no posible encontrar una matriz B de forma tal que se
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Si un sistema de ecuaciones lineales homogéneo tiene solucxoneQno tnvaales\emonces tiene mas variables

Que ecuaciones. ?o‘ S—“ o los Stenos o couaoiden£7 Gaoeales
(5\9 S “o "\i'\\l‘a\{_’/D 0\%/\ S d_.

UAS SO\VGOO .

st B o oLopE oo Compeoweg Lo SELY

T e caso&x = e, Loens gane © i L
! cAa SS\ucwanen WO AVK\\J\ =\es . —P 55 {3\ A €
f j
/,/ —\'\@(\ h\’@’) =20 a\/)QW:Q QL*«‘)*CA\J)()Q 1

pgual orden y k es un numero real, k (A + B) = kA + kB.
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